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 6’DA

Tartıda artış 
su içseniz yarıyor mu? 

Öznur ATEŞ

KIRSALI YALNIZ BIRAKMIYOR

Kaymakam Şakir Öztürk, Oba ve
Obaalacami Mahallesi’nden sonra Kı-
zılcaşehir ve Akçatı’da vatandaşlar-
la bir araya geldi. Kaymakam Öztürk
ziyaretlerinde asayiş, güvenlik, alt-
yapı ve ulaşım başta olmak üzere va-
tandaşların gündeme getirdiği ko-
nularla ilgili taleplere yönelik ilgili ku-
rumlara yerinde talimat verdi.

‘ATIKLARI ORMANA ATMAYIN, 
İMHA EDİN’

Ziyaretlerinde yaz sıcakları ile birlikte ya-
şanabilecek muhtemel orman yangın-
ları, anız yakılması ve sera atıklarının im-
hası konusunda alınması gereken ön-
lemlere dikkat çeken Kaymakam Öz-
türk, “Yeşil vatanımızı hep birlikte ko-
ruyalım” çağrısında bulundu.    5’TE

‘YEŞİL VATANI KORUYALIM’
Alanya Kaymakamı Öztürk, kırsal mahallerde yaptığı toplantılarda hem vatanda-
şın taleplerini dinledi, hem de orman yangınlarına karşı tedbirli olunmasını istedi.

2026 Yılı Orman Yangınlarıyla Mücadele
Komisyonu Kaymakam Öztürk baş-
kanlığında toplandı. Toplantıda yaz ay-
larında ilçede yaşanabilecek orman
yangınlarına karşı alınacak tedbirler
ele alındı. Alanya Kaymakamı tüm ku-
rumların hazırlıklarını titizlikle ta-
mamlaması ve önleyici tedbirleri hız-
landırması yönünde talimat verdi. 

KOMİSYON DA TOPLANDI

Başsavcı veda turunda

Muharrem ayıyla bir-
likte aşurelik malze-
meye talep başladı.
Ev için aşure bedeli
ortalama 700 lira-
yı bulurken market

işletmecisi Ramazan Taş, fiyatların
ürün ve kaliteye göre değiştiğini söyledi.
Taş “Aşure geleneği devam ediyor ancak,
eskiden ceviz, fındık, fıstık bol bol alınırdı.
Vatandaş şimdi ihtiyacı kadar alıyor.
Bir çok kişi aşureyi küçük tencerede yap-
ma düşüncesinde” dedi.            2’DE

2025-2026 eğitim öğretim yılı biterken
Alanya’da bugün 65 bin 275 öğrenci
karne alacak. 13 bin 348 öğrenci bir
üst eğitim sürecine geçiş yapacak.
Karne töreni saat 10.00’da Tahir Tuluk
Ortaokulu’nda yapılacak.        2’DE

Yaz tatili başladı

Kan bağışına fidan
Alanya’da 2025-2026 eğitim öğretim yılın-
da 42 okulda düzenlenen kan bağışı kam-
panyasında 3 bin 451 ünite bağış toplan-
dı. Bağışçılar adına dikilecek 10 bin 353 fi-
dan Kızılay Ormanı’nda yer alacak.6’DA

Kundaklamaya tutuklama
Alanya’da bir PVC işleren bir atölye-
yi kundakladığı kamera görüntüle-
rinden tespit edilen G.B., çıkartıldığı
mahkemece tutuklandı. Tutuklama ka-
rarını duyan kadın adliyede sinir kri-
zi geçirip kendini yere attı. 3’TE

Aşurenin 
tadı kaçtı

Çanakkale Cumhuriyet Başsavcılığı görevine atanan Alanya Cumhuriyet Başsavcısı Dr. Ali Öztürk, Alanya Ad-
liyesi ile ilişiğini pazartesi günü kesecek. Öztürk ilçedeki son günlerinde veda ziyaretlerine dün de devam etti.

HSK kararnamesiyle Çanakkale Cumhuriyet Başsavcı-
lığı görevine atanan Alanya Cumhuriyet Başsavcısı Dr. Ali
Öztürk, veda ziyaretlerini sürdürüyor. Bu kapsamında dün
Alanya Gazeteciler Cemiyeti’ni ziyaret eden Öztürk’e Alan-
ya’ya hizmetleri için AGC Başkanı Gaye Coşkun teşek-
kür edip yeni görevinde başarı diledi.

POSTA MEDYAYA ZİYARET

Cumhuriyet Başsavcısı Dr. Ali Öztürk, medya kuruluşları-
na ziyareti kapsamında dün Alanya Posta Medya’yı da ziyaret
etti. Yerel basın ve kent gündeminin ele alındığı buluşma-
da, Öztürk’e Alanya Postası Gazetesi imtiyaz sahipleri Hil-
mi Karagöz ve Mehmet Ali Gürses başarı diledi.        6’DA

Doğa kazandı, rant kaybetti
Gündoğmuş’un Serinyaka Mahallesi’ndeki
56 hektarlık sahanın bir kısmında plan-
lanan taş ocağı projesi için verilen “ÇED
Gerekli Değildir” kararı mahkemece
oy birliği ile iptal edildi. Karar mahalle-
liyi memnun ederken platformu sözcü-
sü Hasan Hüseyin Arslan, “Bu karar do-
ğanın sahipsiz olmadığını gösterdi. Bize
rant değil yatırım lazım” dedi.      7’DE
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Antalya Valiliği tarafından gezi tek-
nelerinin çalışma usul ve esasla-
rına yönelik yayımlanan yeni ge-

nelge, Alanya’daki deniz turizmi sektö-
ründe de gündem oldu. Kapasite, gü-
venlik, çevre, gürültü ve belge dene-
timlerine yönelik yeni düzenlemeye
ilişkin açıklama yapan Sınırlı Sorumlu
Alanya Yatçılar ve Gezi Tekneleri Deniz
Yolcu Taşıma Kooperatifi Yönetim Ku-
rulu Başkanı Süleyman Yücesan, ge-
nelgeye destek verdiklerini açıkladı.

‘ALANYA TURİZMİ İÇİN
KIYMETLİ BİR ADIM’

Yeni genelgenin Alanya turizminin
uluslararası standartlara ulaşması, de-
nizlerin korunması ve misafirlerin gü-
venliği açısından önemli olduğunu be-
lirten Yücesan, “Alanya Yatçılar Koo-
peratifi olarak, sektörde sürdürülebi-

lirliği, can ve mal güvenliğini, çevre bi-
lincini ve huzuru artırmaya yönelik her
türlü yasal düzenlemenin ve devleti-
mizin aldığı kararların her zaman ar-
kasındayız. Bizim önceliğimiz her za-
man düzen, kalite ve kurallara tam
uyumdur” dedi.

‘ÜYELERİMİZ ZATEN
DENETİM ALTINDA’

Kooperatif çatısı altında faaliyet göste-
ren teknelerin hem kendi iç denetim
mekanizmalarıyla hem de ilgili ku-
rumların periyodik denetimleriyle faa-
liyetlerini sürdürdüğünü ifade eden
Yücesan, üyelerin yıllardır Turizm Ba-
kanlığı’ndan alınan turizm işletme bel-
gesi ve Alanya Belediyesi’nden alınan iş-
yeri açma ve çalışma ruhsatı ile hizmet
verdiğini kaydetti. Yeni genelgede yer
alan kapasite sınırlamaları, gürültü

kontrolü, çevre hassasiyeti ve güvenlik
ekipmanları gibi kuralların büyük bö-
lümüne kooperatif üyelerinin hazır ol-
duğunu vurgulayan Yücesan, “Üyeleri-
miz bu kuralları yıllardır başarıyla uy-
gulamaktadır. Kooperatifimiz bu konu-
larda üyelerimize periyodik olarak bilgi-
lendirme ve uyarı mesajları gönder-
mektedir. Sorumluluk sahibi kooperatif
üyelerimiz için bu kurallar bir zorluk de-
ğil, Alanya markasının değerini koruyan
birer güvencedir” ifadelerini kullandı.

‘ASIL DİKKAT 
KAYIT DIŞI TEKNELERE 

VERİLMELİ’

Uygulamada dikkat edilmesi gereken
asıl konunun kayıt dışı faaliyet gösteren
tekneler olduğunu belirten Yücesan,
kooperatif üyeliği bulunmayan ve yasal
çerçevenin dışında faaliyet gösteren

teknelerin haksız rekabete yol açtığını
savundu. Yücesan, bu teknelerin Alan-
ya turizminin imajına zarar verdiğini be-
lirterek, yeni kurallara uyum noktasında
en büyük sıkıntının kayıt dışı faaliyet-
lerde yaşanacağını ifade etti.

‘DENETİMLER ADİL
VE TAVİZSİZ OLMALI’

Denetimlerin adil ve tavizsiz şekilde yü-
rütülmesini beklediklerini belirten Yü-
cesan, “Bizim beklentimiz, devletimizin
ilgili denetim mekanizmalarının bu yeni
süreçte özellikle kooperatif dışı ve kayıt dışı
faaliyet gösteren tekneler üzerinde yo-
ğunlaşmasıdır. Kurallara harfiyen uyan
kooperatif üyelerimizin hakkını koru-
mak ve denizlerimizdeki huzuru kalıcı kıl-
mak adına denetimlerin adil ve tavizsiz bir
şekilde işletileceğine inancımız tamdır”
dedi. Alanya Yatçılar Kooperatifi olarak gü-

venli ve kaliteli deniz turizmi için so-
rumluluk almaya devam edeceklerini be-
lirten Yücesan, “Alanya’mıza yakışan,
güvenli ve kaliteli bir deniz turizmi için
üzerimize düşen her türlü sorumluluğu
yerine getirdik ve getirmeye de devam
edeceğiz” diye konuştu.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Alanya’da yatçılardan 
yeni genelgeye destek
Antalya Valiliği’nin gezi teknelerine yönelik yayımladığı yeni genelgeye Alanya Yatçılar ve Gezi Tek-
neleri Deniz Yolcu Taşıma Kooperatifi’nden destek geldi. Kooperatif Başkanı Süleyman Yücesan, dü-
zenlemenin güvenli, kaliteli ve sürdürülebilir deniz turizmi açısından önemli olduğunu belirterek, de-
netimlerin özellikle kayıt dışı faaliyet gösteren tekneler üzerinde yoğunlaşması gerektiğini söyledi.

Süleyman Yücesan

Alanya’da 2025-2026 eğitim öğretim yılı
bugün sona eriyor. İlçe genelindeki resmi
ve özel okullarda eğitim gören toplam 65

bin 275 öğrenci karne heyecanı yaşayacak.
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından
paylaşılan verilere göre, ilçede 8 bin 38 okul ön-
cesi öğrencisi de karnelerini alacak.

13 BİN 348 ÖĞRENCİ 
KADEME TAMAMLAYACAK

Alanya’da bu yıl 4’üncü sınıfta eğitim gören 5 bin
342 öğrenci ilkokulu tamamlayarak ortaokula
geçmeye hazırlanırken, 8’inci sınıfta eğitim gö-
ren 4 bin 996 öğrenci ortaokuldan mezun ola-
cak. Lise son sınıfta eğitim gören 3 bin 10 öğrenci

ise 12’nci sınıfı tamamlayarak mezuniyet sevinci
yaşayacak. Böylece ilçede ilkokul, ortaokul ve lise
kademelerinde toplam 13 bin 348 öğrenci bir üst
eğitim sürecine geçiş yapacak.

KARNE TÖRENİ TAHİR 
TULUK ORTAOKULU’NDA

Alanya’daki resmi karne töreni bugün saat 10.00’da
Tahir Tuluk Ortaokulu’nda gerçekleştirilecek. Törende
öğrencilerin karne heyecanına protokol üyeleri, öğ-
retmenler ve velilerin de eşlik etmesi bekleniyor. Eği-
tim öğretim yılının tamamlanmasıyla birlikte öğ-
renciler yaz tatiline çıkarken, özellikle sınav ve me-
zuniyet heyecanı yaşayan öğrenciler için yeni bir dö-
nem de başlamış olacak.  (SABİHA TATLIYER)

A
lanya’da Muharrem ayı
dolayısıyla aşurelik mal-
zemeler tezgahlardaki

yerini aldı. Vatandaşlar aşure
hazırlığı için buğday, nohut,
fasulye, kuru üzüm, ceviz,
fıstık, kayısı ve incir gibi ürün-
lere yönelirken, artan mali-
yetler alışveriş miktarlarına da
yansıdı. Tezgahlarda aşurelik
buğdayın kilosu ortalama 30-
50 lira, nohutun kilosu 100-
135 lira, dermason fasulyenin
kilosu 100-110 lira bandında
satılıyor. Çekirdeksiz sarı üzü-
mün kilosu 300-320 liraya
kadar çıkarken, kabuklu ce-
vizin kilosu 320 lira, fıstığın ki-
losu ise 250-260 lira seviye-
lerinde alıcı buluyor.

‘ESKİ YOĞUNLUĞU GÖREMİYORUZ’

Taş Market sahibi Ramazan Taş, aşure ayı nedeniyle va-
tandaşların alışverişe başladığını ancak eski yıllardaki yo-
ğunluğun bu yıl yaşanmadığını söyledi. Geçmişte va-
tandaşların daha fazla miktarda ürün alarak büyük ka-
zanlarda aşure yaptığını belirten Taş, “Geçmiş yıllarda va-
tandaşlar daha fazla miktarda ürün alıp komşusuna, ak-
rabasına, çevresine dağıtmak için büyük kazanlarda aşu-
re yapardı. Şimdi ise maliyetlerin artmasıyla birlikte in-
sanlar daha ölçülü alışveriş yapıyor. Daha çok yarım kilo,
bir kilo gibi küçük miktarlarda alım yapılıyor. Yani aşure
geleneği devam ediyor ama vatandaş artık bütçesine göre
daha az miktarda yapmayı tercih ediyor” dedi.

‘KURU MEYVE VE KURUYEMİŞ
MALİYETİ ARTIRIYOR’

Aşurelik ürünlerde fiyatların ürüne, kaliteye ve markaya göre
değiştiğini ifade eden Taş, “Ortalama olarak aşurelik buğ-
day 30-50 lira bandında, nohut 100-135 lira arasında, der-
mason fasulye ise 100-110 lira civarında satılıyor. Çekirdeksiz
sarı üzümün kilosu 300-320 liraya kadar çıkıyor. Kabuklu ce-
vizin kilosu 320 lira civarında. Fıstıkta ise fiyatlar ortalama
250-260 lira seviyelerinde. Kuru kayısı, incir, ceviz içi, fın-
dık ve benzeri ürünler tercih edildiğinde aşurenin maliyeti
daha da artıyor” diye konuştu.

‘VATANDAŞ İHTİYACI KADAR ALIYOR’

Vatandaşların temel malzemeyi almaya devam ettiğini an-
cak özellikle kuruyemiş ve kuru meyve alışverişinde daha
dikkatli davrandığını belirten Taş, “Eskiden ceviz, fındık, fıs-
tık bol bol alınırdı. Şimdi vatandaş daha çok ihtiyacı kadar
alıyor. Birçok kişi de aşureyi yine yapalım ama daha küçük
tencereyle yapalım düşüncesinde. Bu da satışlara yansıyor.
İlgi tamamen bitmiş değil, yine talep var ancak eski yıllar-
daki gibi yoğun ve yüksek miktarlı alışveriş yok” dedi.

‘EV AŞURESİ 700 LİRADAN BAŞLIYOR’

Ortalama bir ev aşuresinin maliyetinin kullanılacak malze-
meye göre değiştiğini söyleyen Taş, “Daha sade bir aşure
700-800 liradan başlayabilirken, kuru meyve ve kuruyemi-
şi bol kullanılan bir aşurenin maliyeti 1000-1500 lirayı bu-
labiliyor. Büyük kazanlarda yapılan aşurelerde ise bu rakam
daha da yukarı çıkıyor. Bu nedenle vatandaşlarımız artık hem
fiyat soruyor hem de gramajı ona göre belirliyor” ifadele-
rini kullandı.  (www.alanyapostasi.com.tr / ALKIN BİRİCİK)

Alanya’da tarımsal üretim için büyük
önem taşıyan sulama hatlarında ba-
kım ve onarım çalışmaları sürüyor.

Son dönemde özellikle doğu mahallele-
rinde sulama altyapısında yaşanan ak-
saklıklar nedeniyle üreticilerin yakından
takip ettiği çalışmalardan biri de Mah-
mutlar Mahallesi Sanayi bölgesinde yü-
rütülüyor. Bölgede incelemelerde bulunan
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Gök-
tepe, sulama hattındaki betonlama kısmı
için belediye tarafından malzeme getiril-
diğini ve döküm işleminin yapılacağını söy-
ledi. Çalışmanın ardından hatta bir kat be-
ton daha atılacağını belirten Göktepe,
Sulama Birliği Başkanı ile de görüştükle-
rini ifade etti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe, Mahmutlar Mahallesi
Sanayi bölgesindeki sulama hat-
tında yürütülen tadilat ve betonla-
ma çalışmasının tamamlanma
aşamasına geldiğini belirterek,
ileri hatlara cumartesi akşamı su
verilmesinin planlandığını açıkladı.

Mahmutlar’da sulama hattı 
çalışması tamamlanıyor

Aşurelik alışverişte 
gramaj düştü, maliyet arttı
Alanya’da Muharrem ayıyla birlikte aşurelik malzemelere talep başladı. Taş Market sahibi
Ramazan Taş, fiyatların ürün ve kaliteye göre değiştiğini belirterek, “Aşure geleneği devam
ediyor ancak vatandaş artık bütçesine göre daha az miktarda yapmayı tercih ediyor” dedi.

RAMAZAN TAŞ

Alanya’da 65 bin 275 öğrenci 
karne heyecanı yaşayacak

Alanya’da 2025-2026 eğitim öğretim yılının sona ermesiyle birlikte 65 bin 275 öğrenci kar-
ne alacak. İlçedeki karne töreni bugün saat 10.00’da Tahir Tuluk Ortaokulu’nda yapılacak.
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Bayram ziyareti dönüşünde Denizli’de meyda-
na gelen otobüs kazasında eşi Hayriye Arıkan’ı
kaybeden Alanyalı eski muhtar Mehmet Arı-

kan’dan da acı haber gelmişti. Kazadan yaralı olarak
kurtarılan ve hastanede tedavi altına alınan Arıkan,
doktorların tüm müdahalelerine rağmen yaşamını
yitirdi. Denizli’nin Sarayköy ilçesinde meydana ge-
len ve çok sayıda kişinin yaşamını yitirdiği otobüs
kazası, Alanya’da büyük üzüntü yaratmıştı. Kur-
ban Bayramı nedeniyle İzmir’de yaşayan yakın-
larını ziyaret eden Hayriye ve Mehmet Arıkan çif-
ti, ziyaretlerini tamamladıktan sonra Alanya’ya
dönmek üzere yola çıkmıştı. Denizli-Aydın Oto-

yolu’nda meydana gelen kazada Hayriye Arıkan
olay yerinde yaşamını yitirirken, Mehmet Arıkan ağır
yaralı olarak hastaneye kaldırılmıştı.

HACIBABA MEZARLIĞI’NA
DEFNEDİLDİ

Kazanın ardından yoğun bakımda tedavi altına alı-
nan eski Türktaş Muhtarı Mehmet Arıkan, yaşam
mücadelesini kaybetti. Arıkan’ın cenazesi dün öğle
saatlerinde Hacıbaba Mezarlığı’nda toprağa verildi.
 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

O
lay Oba Mahallesi'nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye
göre, mahallede faaliyet

gösteren bir PVC iş yerinde yan-
gın çıktı. Yangının ardından iş ye-
rinde büyük çapta maddi hasar
meydana gelirken, olayla ilgili in-
celeme başlatan polis ekipleri gü-
venlik kameralarını mercek altına

aldı. Yapılan incelemelerde iş yerinin G.B. (37) isimli ka-
dın tarafından kundaklandığı tespit edildi.
Harekete geçen emniyet güçleri, şüpheli kadını ikameti-
ne düzenlenen operasyonla yakalayarak gözaltına aldı.
Polis merkezindeki işlemlerinin ardından adliyeye sevk
edilen G.B., savcılık sorgusunun ardından tutuklama ta-
lebiyle nöbetçi sulh ceza hakimliğine gönderildi.
Mahkemece tutuklanmasına karar verilen G.B., karar son-
rası adliye koridorunda adeta terör estirdi. Avukatından
tutuklandığını öğrenen kadın şüpheli, çığlıklar atarak ken-
disini mahkeme kapısında yere bıraktı. Sinir krizi geçi-
ren kadın, görevli kadın polisler tarafından güçlükle sa-
kinleştirildi. İşlemleri tamamlanan tutuklu kadın, Alanya
L Tipi Kapalı Cezaevine gönderildi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Olay Galip Dere Plajı'nda meyda-
na geldi. Edinilen bilgilere göre,
serinlemek için denize giren

H.A. (66), bir süre yüzdükten sonra dal-
gaların etkisiyle suda batıp çıkmaya
başlayarak gözden kaybolma tehlikesi ya-
şadı. Şahsın çırpındığını ve hareket et-
mekte zorlandığını fark eden plajdaki
duyarlı vatandaşlar, hemen denize at-
layarak talihsiz adama doğru yüzdü. Va-

tandaşlar tarafından sudan çıkarılarak
kıyıya getirilen H.A. için durum hemen
112 Acil Çağrı Merkezine bildirildi. İh-
bar üzerine olay yerine kısa sürede
sağlık ekipleri sevk edildi. Kıyıda ilk mü-
dahalesi yapılan H.A., ambulansla ilçe-
deki özel bir hastaneye kaldırılarak te-
davi altına alındı. Olayla ilgili inceleme
başlatıldı.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Manavgat’ta bir sosyal med-
ya platformu üzerinden
yapılan canlı yayında te-

rör örgütü propagandası yapıldı-
ğı ihbarı üzerine jandarma ekip-
leri çalışma başlattı. Manavgat
Merkez Jandarma Karakol Ko-
mutanlığı ekipleri, yayına ait gö-

rüntüleri incelemeye aldı. Yapılan
incelemede, Yüz Tanıma Sistemi
(YTS) üzerinden gerçekleştirilen
analiz sonucu canlı yayını yapan
kişilerin kimlikleri ve bulundukları
adres tespit edildi. Ekipler, şüp-
helilerin Ulualan Mahallesi’nde
bulunan bir otel lojmanında ol-

duğunu belirledi.

OTEL 
LOJMANINDA 

YAKALANDILAR

Cumhuriyet savcısının talimatı
doğrultusunda adrese düzenle-
nen operasyonda H.D. ve Y.C.G.
isimli 2 şüpheli gözaltına alındı.

Şüpheliler hakkında “Türk mil-
letini, Türkiye Cumhuriyeti Dev-
letini aşağılama”, “terör örgütü
propagandası yapmak”, “Cum-
hurbaşkanına hakaret” ve “kişi-
lerin hatırasına hakaret” suçla-
rından adli tahkikat başlatıldı.
Jandarmadaki işlemlerinin ar-
dından adliyeye sevk edilen H.D.
ve Y.C.G., çıkarıldıkları hakim-
likçe tutuklandı.  (İHA)

Antalya İl Afet ve Acil Durum
Müdürlüğü koordinasyo-
nunda, hortum ve fırtına

afetlerine yönelik kapsamlı saha
tatbikatı yapıldı. Döşemealtı ve
Konyaaltı ilçelerini etkileyen hor-
tum afeti senaryosu kapsamında
düzenlenen tatbikatta, kurum-
ların afet anındaki müdahale
kapasitesi ve koordinasyonu de-
ğerlendirildi. Sarısu Mahallesi
açıklarında gerçekleştirilen tat-
bikata İçişleri Bakan Yardımcısı
Mehmet Cangir, Antalya Valisi
Hulusi Şahin, vali yardımcıları,
Afetlere Müdahale Genel Mü-
dürü Dr. Sadi Ergin, Sahil Gü-
venlik Antalya Grup Komutanı
Yarbay Tolga Coşkun, AFAD İl
Müdürü Necmi Erçin, kurum
müdürleri ve arama-kurtarma
personeli katıldı.

DOĞADA VE SUDA
ARAMA-KURTARMA

YAPILDI

Tatbikatın doğada arama-kurtar-
ma bölümünde, Güver Uçuru-
mu ve Kapuz Kanyonu bölgesin-

deki 4 kazazedeye ulaşılması se-
naryosu uygulandı. Çalışmalarda
AFAD, Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi İtfaiyesi, Jandarma Arama
Kurtarma, UMKE ve 112 Acil
Sağlık ekiplerinden oluşan 46 per-
sonel ve 14 araç görev aldı. Suda
arama-kurtarma bölümünde ise
Sarısu Mahallesi açıklarında hor-
tum nedeniyle alabora olan tek-
nedeki 4 kazazedenin kurtarıl-
ması canlandırıldı. Senaryoda 54
personel ve 14 araç görev alırken,
Sahil Güvenlik ekipleri 1 helikop-
ter, 1 bot ve 1 insansız cankurta-
ran aracıyla müdahalede bulundu.
Kurtarılan kazazedeler sağlık ekip-

lerine teslim edildi.

HASAR TESPİTİ DE
UYGULANDI

Tatbikat kapsamında afet sonra-
sı iyileştirme ve zarar tespit ça-
lışmaları da yapıldı. Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği İl
Müdürlüğü ekiplerince yapılan
çalışmada 14 yapının hasar gör-
düğü belirlendi. İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü ekipleri de sera
alanları, arılı kovanlar, hayvan-
cılık işletmeleri ve tarımsal üre-
tim alanlarında oluşan zararları
değerlendirdi. Senaryo kapsa-
mında ayrıca Konyaaltı ilçesinde
seyir halindeki bir aracın üzerine
ağaç devrilmesi sonucu araçta
mahsur kalan 1 vatandaşın kur-
tarılması da uygulamalı olarak
gerçekleştirildi.

CANGİR: CANLI 
SENARYOLAR 
BÜYÜK ÖNEM 

TAŞIYOR

Tatbikatın ardından açıklama ya-

pan İçişleri Bakan Yardımcısı
Mehmet Cangir, hortum temalı
saha tatbikatını yerinde takip et-
tiklerini söyledi. Cangir, “Tatbikat
planlarımızın senaryolaştırılarak
canlı olarak izlenmesi, nasıl ya-
pıldığının görülmesi büyük önem
taşıyor. AFAD, Sahil Güvenlik,
Jandarma ve tüm ekiplerimizi bu
başarılı canlı senaryo için tebrik
ediyorum” dedi.

ŞAHİN: EKSTREM
HAVA ŞARTLARINA 

HAZIRLIKLI 
OLMALIYIZ

Antalya Valisi Hulusi Şahin ise
hortum ve fırtına gibi hava olay-
larının Antalya’da bilinen afet
riskleri arasında olduğunu be-
lirtti. Şahin, “Daha önceden plan-
lanmış senaryolar dahilinde im-
kân ve kapasitemizi test etme ih-
tiyacı duyuyoruz. Böylece hem
elimizdeki imkânları hem de ku-
rumlarımızın ve kişilerin koor-
dinasyonunu test ediyoruz. Eks-
trem hava şartlarına alışmamız,
buna göre de pozisyonumuzu
düzenlememiz gerekiyor” diye
konuştu.  (ANTALYA VALİLİK
BÜLTEN)

Eski muhtar son yolculuğuna uğurlandı
Denizli’de meydana gelen otobüs kazasında eşi Hayriye Arıkan’ı kaybeden eski Türktaş Muhtarı Mehmet Arıkan
da tedavi gördüğü hastanede yaşamını yitirdi. Arıkan’ın cenazesi dün Hacıbaba Mezarlığı’nda toprağa verildi.

Boğulma tehlikesi geçirdi:

Vatandaşlar kurtardı
Alanya’da denizde boğulma tehlikesi geçiren 66 ya-
şındaki şahıs, çevredeki vatandaşların zamanında
müdahalesiyle kurtarılarak hastaneye kaldırıldı.

Terör propagandası 
iddiasına 2 tutuklama
Manavgat’ta sosyal medya üzerinden canlı yayın açarak te-
rör örgütü propagandası yaptığı belirlenen 2 şüpheli, jandar-
ma ekiplerince yakalandı. Adliyeye sevk edilen 2 kişi tutuklandı.

Antalya’da hortum ve fırtına tatbikatı
İçişleri Bakan Yardımcısı Mehmet Cangir’in katılımıyla Antalya’da hortum ve fırtına afetlerine yönelik saha tatbikatı ger-
çekleştirildi. Tatbikatta arama-kurtarma, sağlık, güvenlik, hasar tespit ve ulaşım süreçleri uygulamalı olarak test edildi.

Olay İncekum Mahalle-
si'nde meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre,

bir evde ikamet eden S.K. (45)
ile eşi arasında henüz bilin-
meyen bir nedenle tartışma çık-
tı. Tartışmanın büyümesi üze-
rine iddiaya göre S.K., eşini ba-
cağından bıçakla yaraladı. Kav-
ga seslerini duyan komşuların
durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezine bildirmesi üzerine böl-
geye sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Bacağından
yaralanan kadın, olay yerinde yapılan ilk müdahalenin
ardından ambulansla hastaneye kaldırılarak tedavi al-
tına alındı. Olayın ardından koca S.K., jandarma ekip-
leri tarafından kısa sürede yakalanarak gözaltına alındı.
Jandarma Karakol Komutanlığındaki işlemlerinin ar-
dından adliyeye sevk edilen şüpheli, savcılık sorgusunun
ardından tutuklama talebiyle nöbetçi sulh ceza hakim-
liğine sevk edildi. Hakim karşısına çıkarılan koca S.K.,
'kadına şiddet' ve 'kasten yaralama' suçlarından tutuk-
lanarak Alanya L Tipi Kapalı Cezaevine gönderildi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da eşini bıçaklayan 
koca tutuklandı

Alanya’da evinde tartıştığı eşini bacağından bı-
çakla yaralayan koca, jandarma ekiplerince ya-
kalanarak sevk edildiği adli makamlarca tutuklandı.

Alanya’da iş yeri kundaklayan kadın tutuklandı
Alanya’da bir PVC iş yerini kundakladığı kamera görüntülerin-
den tespit edilerek yakalanan kadın şüpheli, mahkemece tutuk-
landığını öğrenince adliyede sinir krizi geçirip kendini yere attı.



Alanya Alaaddin Keykubat Üniversite-
si (ALKÜ) Turizm Fakültesi Turizm İş-
letmeciliği Lisans Programı, Turizm

Eğitimi Değerlendirme ve Akreditasyon
Kurulu (TURAK) tarafından akreditasyon
belgesi almaya hak kazandı. Akreditasyon
belgesi, ALKÜ Senato Salonu’nda düzen-
lenen törenle ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Ke-
nan Ahmet Türkdoğan’a takdim edildi.

Törene Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Işık Bay-

raktar ve Prof. Dr. Mehmet Kılıç, Turizm Fa-
kültesi Dekan Vekili Prof. Dr. Özgür Gölge,
Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Egemen
Güneş Tükenmez, Bölüm Başkanı Doç. Dr.
Aydın Çevirgen ile akademik ve idari per-
sonel katıldı. Belge, TURAK’ı temsilen Doç.
Dr. Ebru Gözen ve Doç. Dr. Abdullah Uslu
tarafından takdim edildi.

TAM AKREDİTASYON
ALAN İLK BÖLÜM OLDU

TURAK tarafından yürütülen değerlendir-
me sürecinde programın eğitim-öğretim ya-
pısı, müfredatın güncelliği, akademik kad-
rosu, öğrenci merkezli yaklaşımı, sektör ve
paydaşlarla iş birlikleri ile sürekli iyileştirme
süreçleri incelendi. Yapılan değerlendirme
sonucunda Turizm İşletmeciliği Lisans
Programı’nın ulusal kalite standartlarıyla
uyumlu olduğu belgelendirildi. Program, 31
Aralık 2025 ile 31 Aralık 2031 tarihleri ara-
sında geçerli olmak üzere tam akreditas-
yon almaya hak kazandı. Bu başarıyla Tu-
rizm İşletmeciliği Lisans Programı, ALKÜ
bünyesinde lisans düzeyinde tam akre-
ditasyon alan ilk bölüm oldu.

TÜRKDOĞAN: KALİTE
ODAKLI EĞİTİMİN 

SONUCUNU ALIYORUZ

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan, üniversitenin turizm, sağlık, spor ve
teknoloji alanlarında yükselişini sürdür-
düğünü belirterek süreçte emeği geçenle-
re teşekkür etti. Türkdoğan, “Üniversitemiz,
eğitimde kaliteyi sürekli geliştirmeyi temel
hedef olarak benimsemektedir. Turizm İş-
letmeciliği Bölümümüzün TURAK tara-
fından tam akreditasyon almaya hak ka-
zanması, akademik kadromuzun özverili ça-
lışmaları ve öğrencilerimize sunduğumuz ni-
telikli eğitim ortamının önemli bir göster-
gesidir” dedi. Akreditasyonun üniversitenin
kurumsal kalite kültürünün bir yansıması
olduğunu vurgulayan Türkdoğan, bu ba-
şarının ALKÜ’nün ulusal ve uluslararası dü-
zeyde tercih edilebilirliğini artıracağına
inandığını kaydetti. TURAK temsilcileri de
ALKÜ’nün kalite güvencesi ve sürekli iyi-
leştirme anlayışıyla yürüttüğü çalışmaların
önemli olduğunu belirtti. Tören, akredi-
tasyon belgesinin takdimi ve hatıra fotoğrafı
çekimiyle sona erdi. 

 (ALKÜ BÜLTEN)
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No İşlem Mahalle Ada/ Ana Taşınmaz Cinsi Bağımsız Arsa Pay/ Blok/Kat/ Bağımsız Fiili Hazine Tahmini Geçici İhale İhale 
Parsel Yüzölçümü(m²) Bölüm Tipi Payda Giriş -B.B.No Bölüm Durumu Hissesi Bedel(TL) Teminat(TL) Tarihi Saati

Yüzölçüm (m²)
1 Satış Kargıcak 341/1 9.413,66 Mesken Kat İrtifakı 52/941 A-1 / 161,49 Boş Tam 13.000.000,00 2.600.000,00 09.07.2026 11:00

–Özel Zemin+1 / - 
(Bağ.Böl.No:1)

1- Yukarıda niteliği belirtilen taşınmazın (müstakil villa) satış ihalesi 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi uyarınca açık teklif usulü ile karşı-
sında yazılı tarih ve saatte Alanya Milli Emlak Müdürlüğünde toplanacak komisyonca yapılacaktır.
2- Satışı yapılacak taşınmazın satış bedeli, talep edilmesi halinde 4706 sayılı Kanunun 5. maddesine göre satış bedelinin en az dörtte biri peşin, geriye kalanı en
fazla iki yıl vade ile taksitlendirilerek kanuni faizi ile birlikte ödenir. Satış bedelinin tamamının peşin ödenmek istenmesi halinde satış bedeline %20 (yüzdeyirmi) indi-
rim uygulanır. Müşteriden satış bedeli haricinde KDV, Vergi, Resim alınmayacaktır. Taşınmaz satış tarihinden itibaren 5 yıl süreyle emlak vergisinden muaftır.
3- Satışı yapılacak taşınmazın; satış bedeli üzerinden, 5.000.000,00 TL’ye (Beşmilyon TL) kadar olan kısmı için %1 (yüzde bir), 5.000.000,00 TL’den (Beş-
milyon TL) 10.000.000,00 TL’ye (Onmilyon TL) kadar olan kısmı için %0,5 (binde beş), 10.000.000,00 TL’yi aşan kısmı için %0,25 (onbinde yirmibeş) oran-
larında işlem bedeli tahsil edilecektir.
4- Şartname ve ekleri mesai saatleri içinde talep edilmesi halinde Alanya Milli Emlak Müdürlüğünden bedelsiz olarak temin edilebilir.
5- İhaleye iştirak etmek isteyenlerin;
a) Geçici Teminat (Tedavüldeki Türk parası, mevduat ve katılım bankalarının verecekleri -2886 Sayılı Kanuna göre banka limiti ve kullandırılan limitleri de göstermesi su-
retiyle- süresiz teminat mektupları ve Hazine Müsteşarlığınca ihraç edilen Devlet İç borçlanma senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeleri) bedelinin yatırıl-
dığına dair makbuzu (geçici teminatın banka aracılığıyla ödenmesi halinde, tutarın ilgili muhasebe hesaplarına aktarıldığına dair makbuzu) ibraz etmeleri,
b) Tebligat için Türkiye’de adres göstermeleri,
c) Gerçek kişilerin T.C. Kimlik numarasını bildirmeleri ve kimlik suretini vermeleri (aslı ihale sırasında ibraz edilecektir), özel hukuk tüzel kişilerinin yukarıda belirtilen şart-
lardan ayrı olarak vergi kimlik numaralarını bildirmeleri, İdare merkezlerinin bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret ve Sanayi Odasından
veya benzeri meslek kuruluşundan, İhalenin yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi ile  tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin Tüzel
Kişiliği temsile tam yetkili olduklarını gösterir belge veya noterlikçe tasdik edilmiş vekaletnamenin aslını vermeleri; Kamu Tüzel Kişilerinin ise yukarıdaki (a) ve (b) bent-
lerinde belirtilen şartlardan ayrı olarak tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile yetkili olduğunu belirtir belgeyi vermeleri,
Gerekmektedir.

6- Halen haklarında ihalelerden yasaklama kararı bulunan gerçek ve tüzel kişiler (kendi adına veya temsilen) ihalelere katılamayacaklardır. Bu ki-
şilere ihale yapılmış olsa bile ihale iptal edilecektir.

7- Posta ile yapılacak müracaatlarda teklifin 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 37. maddesine uygun hazırlanması ve teklifin ihale saatinden
önce Komisyona ulaşması şarttır. Postada meydana gelebilecek gecikmelerden dolayı İdare ve İhale Komisyonu sorumlu değildir.

8- Komisyon gerekçesini açıklayarak ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  
İlan olunur.

Telefon: 0242 511 66 28; Adres: Cikcilli Mahallesi Kerim Ertekin Caddesi No:11, ALANYA (Eski Alanya Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü)
www.milliemlak.gov.tr adresinden de takip edilebilir.
Geçici teminatın ödenebileceği banka hesap bilgileri; Banka Adı: Ziraat Bankası, Şube Adı: Alanya, IBAN: TR37 0001 0000 3900 0010 0050 49,

Hesap Adı:TC Başbakanlık Hazine Müsteşarlığı İç Ödemeler Saymanlığı

İ L A N
ALANYA MİLLİ EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Basın No: ILN02494009Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Cumhuriyet Halk Partisi’nde
(CHP) Antalya İl Başkanı Nail
Kamacı ve il yönetiminin görev-

den alınmasına yönelik kararın ardın-
dan parti binası önünde açıklama ya-
pıldı. Açıklamaya milletvekilleri, belediye
başkanları, ilçe başkanları, sendika
temsilcileri, sivil toplum kuruluşlarının
yöneticileri ve çok sayıda partili katıldı.
CHP Antalya İl Başkanlığı önünde top-
lanan partililer, görevden alma kararı-
na tepki gösterdi. Parti binası önünde
açıklama yapan Nail Kamacı, alınan ka-
rarı kabul etmediklerini belirterek, ya-
şanan süreci kamuoyunun takdirine bı-
raktığını söyledi.

‘BU BİNA BİZİM BABA
OCAĞIMIZ’

Konuşmasına katılımcıları selamlayarak
başlayan Kamacı, yaklaşık 1 yıl önce te-
meli atılan il başkanlığı binasının yalnızca
bir yapı olmadığını söyledi. Kamacı, bi-
nayı CHP’nin “baba ocağı” olarak nite-
lendirerek, partililerin bu çatı altında mü-
cadeleyi sürdüreceğini ifade etti.

‘İKİNCİ KEZ 
GÖREVDEN ALINDIM’

Görevden alınma sürecinin kendisi için
kolay olmadığını belirten Kamacı, daha
önce de benzer bir süreç yaşadığını ha-
tırlattı. 1992 yılında CHP Merkez İlçe
Başkanı olduğu dönemde görevden alın-
dığını dile getiren Kamacı, bugün ikin-
ci kez aynı durumla karşı karşıya kaldı-
ğını söyledi. Kamacı, kararın parti örgü-
tünde karşılığı olmadığını belirterek, sü-

reci kamuoyunun değer-
lendirmesine bıraktı.

ALANYA 
ÖRGÜTÜ DE 

ANTALYA’DAYDI

CHP Alanya İlçe Başkanı
Bülent Kandemir ve Alan-
ya ilçe örgütü de Antal-
ya’daki programa katılarak
Kamacı’ya destek verdi. Kandemir, yap-
tığı değerlendirmede, görevden alma ka-
rarına rağmen örgüt iradesine ve de-
mokrasiye olan inançlarından vazgeç-
meyeceklerini söyledi. Kandemir, “Antalya
İl Başkanımız Nail Kamacı’nın görevden
alınmasına rağmen, örgüt iradesine ve
demokrasiye olan inancımızdan asla
vazgeçmiyoruz. Alanya CHP İlçe Örgü-
tü olarak, yeni il binamızda bir araya ge-
lerek Genel Başkanımız Özgür Özel’in
öncülüğünde iktidar yürüyüşümüzü
kararlılıkla sürdürdüğümüzü bir kez
daha ortaya koyduk” dedi.

CUMHURİYET 
MEYDANI’NA 
YÜRÜDÜLER

Yeni il binasının tanıtımının ardından par-
tililer, Nail Kamacı ile birlikte Antalya
Cumhuriyet Meydanı’na yürüdü. Yü-
rüyüş sırasında “Butlan kararlarına ha-
yır” ve “Örgüt iradesi teslim alınamaz”
sloganları atıldı. Kandemir, yürüyüşe
ilişkin açıklamasında, “Yeni il binamızın
tanıtımının ardından, İl Başkanımız
Nail Kamacı ile birlikte Antalya Cum-

huriyet Meydanı’na yürüdük. Yürüyüş
boyunca yükselen sloganlarla demokra-
siye, parti içi hukuka ve halkın iradesi-
ne sahip çıktık” ifadelerini kullandı.

‘ÖRGÜTÜN SESİ 
SUSTURULAMAZ’

CHP’nin gücünü örgütünden aldığını
vurgulayan Kandemir, “Cumhuriyet
Halk Partisi’nin gücü makamlar değil ör-
gütüdür. Örgütün sesi susturulamaz,
iradesi yok sayılamaz. Mücadelemiz, hal-
kın iktidarını kurana kadar sürecektir”
dedi. Program, Cumhuriyet Meyda-
nı’ndaki açıklamaların ardından sona
erdi.  (www.alanyapostasİ.com.tr/ AL-
KIN BİRİCİK)

Hakimler ve Savcılar Kurulu karar-
namesiyle Çanakkale Cumhuriyet
Başsavcılığı görevine atanan Alanya

Cumhuriyet Başsavcısı Dr. Ali Öztürk ile An-
talya Ticaret Mahkemesi Başkanlığı gör-
evine atanan Alanya Ticaret Mahkemesi
Başkanı Erhan Yılmaz onuruna veda yemeği
düzenlendi. Programa Alanya Kaymakamı
Şakir Öner Öztürk, Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, Alanya Ticaret ve Sa-
nayi Odası Başkanı Eray Erdem ile ilçe pro-
tokolü katıldı. Programda, Başsavcı Öztürk
ve Ticaret Mahkemesi Başkanı Yılmaz’a
Alanya’da görev yaptıkları süre boyunca sun-
dukları hizmetler ve kurumlar arası iş bir-
liğine sağladıkları katkılar dolayısıyla te-
şekkür edildi. Kaymakam Şakir Öner Öz-
türk, Dr. Ali Öztürk ve Erhan Yılmaz’a ilçeye
sundukları kıymetli hizmetlerden dolayı te-
şekkür ederek plaket takdim etti. Öztürk,
iki isme de yeni görev yerlerinde başarılar
diledi. Veda programında konuşan protokol
üyeleri de Öztürk ve Yılmaz’a özverili ça-
lışmaları nedeniyle teşekkür ederek, yeni gö-
revlerinde sağlık, huzur ve başarı temen-
nisinde bulundu.  (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Belediyesi Fen İşle-
ri Müdürlüğü ekipleri, ilçe
genelinde yol yapım, ba-

kım ve iyileştirme çalışmalarını
sürdürüyor. Çalışmalar kapsa-
mında Karamanlar Mahallesi
Çay Mevki ile Oba Mahallesi He-
soğlu Sokak ve Paşalar So-
kak’ta sathi asfalt kaplama uy-
gulaması yapıldı. Kent merkezi,
kırsal mahalleler ve yaylalarda
eş zamanlı olarak yürütülen ula-
şım yatırımları doğrultusunda
programa alınan bölgelerde,
ekipler tarafından zemin hazır-
lıklarının tamamlanmasının ar-
dından asfalt çalışması gerçek-
leştirildi. Yapılan uygulamayla
yolların kullanım ömrü uzatılır-
ken, sürüş güvenliği ve ulaşım
konforu da artırıldı.

ÇALIŞMALAR 
SÜRECEK

Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerinin il-
çenin farklı noktalarında yol açma,
asfaltlama, bakım-onarım, kaldırım
ve çevre düzenleme çalışmalarına
devam ettiği bildirildi. Özellikle
yaz sezonunda artan nüfus ve
trafik yoğunluğu dikkate alınarak
ulaşım altyapısının güçlendirilme-
si hedefleniyor. Altyapısı tamam-
lanan yollarda sıcak asfalt, ihtiyaç
duyulan bölgelerde ise sathi asfalt
uygulamalarının sürdürüleceği be-
lirtildi. Yol yapım ve asfaltlama ça-
lışmalarının önümüzdeki süreçte
kent merkezi, kırsal mahalleler ve
yayla yollarında devam edeceği
kaydedildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da ulaşım konforu artıyor
Alanya Belediyesi, ilçe genelinde sürdürdüğü yol yapım
ve iyileştirme çalışmaları kapsamında Karamanlar ve
Oba mahallelerinde sathi asfalt çalışmalarını tamamladı.

CHP Antalya’da Kamacı’dan 
görevden alma kararına tepki

CHP Antalya İl Başkanlığı görevinden alınan Nail Kamacı, parti binası
önünde yaptığı açıklamada karara tepki gösterdi. CHP Alanya İlçe Baş-
kanı Bülent Kandemir de Alanya örgütü olarak Kamacı’nın yanında olduklarını
belirterek, “Örgütün sesi susturulamaz, iradesi yok sayılamaz” dedi.

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi Turizm Fakültesi Turizm İşletmeci-
liği Lisans Programı’na TURAK tarafından verilen akreditasyon belgesi, dü-
zenlenen törenle Rektör Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’a takdim edildi.

ALKÜ Turizm Fakültesine akreditasyon belgesi

Alanya protokolünden yargı mensuplarına veda
HSK kararnamesiyle Çanak-
kale’ye atanan Alanya Cum-
huriyet Başsavcısı Dr. Ali Öz-
türk ile Antalya’ya atanan
Alanya Ticaret Mahkemesi
Başkanı Erhan Yılmaz için
veda programı düzenlendi.
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

UNUTAMAM 
ANNEM

Şefkatli kollarında yattığım günleri, 
Yıllar unutsa da ben unutmam.

Sensiz geçen günleri,
Aylar unutsa da ben unutmam.

Anne özlemini eller unutsa da, 
Ben unutmam.

Dünyaları verseler, 
Annesiz yaşayamam.

Anneciğim nerelerdesin? 
Şimdi ben özlemindeyim. 
Anneciğim yoksun şimdi. 

Ben hasretindeyim.

Gittiğin yerlere çiçeğini almadın. 
Dağ çiçeğin Vedat

Sensiz yaşar mı sandın?
Yoksa kendine başka çiçek mi buldun?

Çiçekler de ağlar unutma anne. 
Çiçekler de solar unutma anne.

Üniversitelerarası Kurul Başkanlığı Genel Se-
kreterliği’nin davetiyle düzenlenen 264.
Üniversitelerarası Kurul Toplantısı, Yük-

seköğretim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar’ın
katılımıyla Ankara’da gerçekleştirildi. YÖK Baş-
kanlığı Konferans Salonu’nda yapılan toplantıya
Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turan Sağer
de katıldı. Türkiye genelindeki üniversite rektör-
leri ile üniversite senatolarınca 4 yıl için seçilen
profesör temsilcilerinin bir araya geldiği toplantı-
da, yükseköğretimin mevcut durumu ve gelecek
döneme ilişkin hedefler ele alındı. YÖK Başkanı

Prof. Dr. Erol Özvar’ın ev sahipliğinde gerçekleş-
tirilen oturumlarda; üniversiteler arası akademik
koordinasyonun güçlendirilmesi, eğitim-öğretim
standartlarının yükseltilmesi, bilimsel araştırma
projelerinin desteklenmesi ve doçentlik süreçle-
rine ilişkin başlıklar değerlendirildi. Toplantının,
yükseköğretimde kurumlar arası iş birliği ve ko-
ordinasyonu artırmaya yönelik değerlendirmelerle
tamamlandığı belirtildi. Alanya Üniversitesi’nin de
toplantıda ele alınan yenilikçi eğitim stratejileri doğ-
rultusunda akademik gelişim çalışmalarını sür-
düreceği kaydedildi.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü tarafın-
dan, karne günü son-

rası halka açık Türk halk
müziği konseri düzenlene-
cek. Müzik Öğretmenleri
Korosu tarafından verilecek
konser, 26 Haziran 2026
Cuma günü saat 20.00’de
Alanya Açık Hava Tiyatro-
su’nda gerçekleştirilecek.
“Alanya’nın Sesi, Anado-
lu’nun Ezgisi” temasıyla dü-
zenlenecek konserde, müzik
öğretmenleri sevilen Türk halk müziği eserleri-
ni seslendirecek. Konserin şefliğini Emre Yıldı-
rım yapacak. Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü
Yusuf Yılmaz, ücretsiz olarak düzenlenecek
konsere tüm basın mensuplarını, ailelerini ve
halk müziği seven vatandaşları davet etti. Yılmaz,
konserin tüm halka duyurulmasının önem ta-
şıdığını belirterek, destek verenlere teşekkür etti.
Öğretmenlerden Alanya halkına karne günü he-
diyesi olarak hazırlanan konser, ücretsiz olarak
izlenebilecek.  (KEMAL CENGİZ)

T
ürk Kızılay Alanya Şubesi Kadın Kolları
Başkanı Gülizar Altay, Alanya Müftüsü
Mehmet Seven’e nezaket ziyaretinde bu-

lundu. Müftülük makamında gerçekleşen zi-
yarette, yürütülen hayır ve sosyal yardım faa-
liyetleri hakkında görüş alışverişinde bulunul-
du. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette,
Türk Kızılay’ın Alanya’daki çalışmaları ile sosyal
sorumluluk faaliyetleri değerlendirildi. Ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getiren Alanya Müf-
tüsü Mehmet Seven, Gülizar Altay’a nazik ziya-
retinden dolayı teşekkür ederek çalışmalarında
başarılar diledi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Kaymakamı Şakir Öner
Öztürk, Alanya İlçe Müftülü-
ğü ev sahipliğinde düzenlenen

muhtarlar istişare toplantısına ka-
tıldı. Toplantıda, mahallelerde yü-
rütülen çalışmalar, vatandaşların ta-

lep ve önerileri ile kurumlar arası iş
birliği konuları ele alındı. İlçe Müf-
tüsü Mehmet Seven, camiler ve
Kur’an kurslarında yürütülen ça-
lışmaların yanı sıra müftülük faali-
yetleri hakkında katılımcılara bilgi

verdi. Toplantıda muhtarlar aracı-
lığıyla vatandaşlardan gelen istek ve
talepler de değerlendirildi. Muh-
tarların talep ve önerilerini dinleyen
Kaymakam Öztürk, vatandaşlara su-
nulan hizmetlerde kurumlar ile muh-

tarların uyum içinde çalışmasının
önemine dikkat çekti. Öztürk, gayretli
çalışmaları ve ev sahipliği için İlçe
Müftüsü Mehmet Seven’e, katılım-
larından dolayı da muhtarlara te-
şekkür etti.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk, mahalle ziya-
retleri kapsamında Kızılca-

şehir ve Akçatı mahallelerini zi-
yaret etti. Kaymakam Öztürk’e
ziyaretlerde kurum amirleri ve
ilçe protokolü de eşlik etti. Mahalle
meydanlarında vatandaşlarla bir
araya gelen Öztürk, mahalle sa-
kinlerinin talep ve önerilerini din-

ledi. Görüşmelerde asayiş, gü-
venlik, altyapı ve ulaşım başta ol-
mak üzere vatandaşların gündeme
getirdiği konular değerlendirildi.
Kaymakam Öztürk, taleplerin çö-
zümü için ilgili kurum müdürle-
rine yerinde talimat verdi. Ziya-
retlerde yaz aylarında artan orman
yangını riskine de dikkat çeken Öz-
türk, anız yakılması ve sera atığı te-

mizliği gibi yangına neden olabi-
lecek davranışlardan uzak durul-
ması gerektiğini vurguladı. Öz-
türk, vatandaşlara “Yeşil vatanı-
mızı hep birlikte koruyalım” çağ-
rısında bulundu. Kaymakam Öz-
türk, ziyaretlerde kendilerini mi-
safir eden Kızılcaşehir ve Akçatı
mahalle sakinlerine teşekkür etti. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Antalya Ticaret ve Sana-
yi Odası Başkanı Ali
Bahar’ın 18 Temmuz

2024’te Kemer açıklarında
denizde hayatını kaybetme-
sine ilişkin davanın ikinci du-
ruşması, Antalya 3. Ağır Ceza
Mahkemesi’nde görüldü. Du-
ruşmaya müştekiler, taraf
avukatları ve tutuksuz sanık
M.S.Ç. katıldı. Diğer tutuksuz
sanık Y.C.Ç. ise duruşmaya
SEGBİS aracılığıyla bağlandı.
Olay günü Ali Bahar’ın ken-
disine ait “Alber” isimli tek-
neyle iki arkadaşıyla birlikte
denize açıldığı, dönüş sıra-
sında denize düştüğü ve tek-
nenin motor pervaneleri ara-
sında kalarak ağır yaralandı-
ğı belirtildi. Hastaneye kaldı-
rılan Bahar, yapılan tüm mü-
dahalelere rağmen kurtarıla-

mamıştı. Duruşmada söz alan Ali Bahar’ın eşi Şebnem
Bahar, olayın anlatıldığı şekilde gerçekleştiğine inan-
madığını söyledi. Bahar, eşinin tecrübeli bir denizci ol-
duğunu belirterek, olayla ilgili dosyadaki bilgiler ile ken-
dilerine aktarılanlar arasında farklılıklar bulunduğunu
ifade etti. Şebnem Bahar, “Benim şahsi kanaatim, Ali Ba-
har’ın tartışma sırasında yaşanan itiş kakış sonucu de-
nize düştüğü yönündedir. Olayın sanıkların anlattığı şe-
kilde gerçekleştiğine inanmıyorum. Bir denizci kızı ola-
rak, tartışma neticesinde eşimin denize itildiğini düşü-
nüyorum” dedi. Sanık Y.C.Ç. hakkındaki adli kontrol ted-
birlerinin kaldırılmasını istemediğini de dile getiren Ba-
har, sanığın yurt dışına kaçabileceğini düşündüğünü söy-
ledi. Bahar, olay sonrası sanığın Bodrum’a gittiğini be-
lirterek, sağlık işlemlerinin hangi hastanede yapıldığının
araştırılmasını talep etti. Mahkeme heyeti, dosyaya
yansıyan ses kayıtlarının çözümlerinin dosyaya eklen-
mesine ve bilirkişi atamasının beklenmesine karar ver-
di. Duruşma ileri bir tarihe ertelendi.  (İHA)

Alanya Belediyesi’nin ço-
cuklarda erken yaşta çev-
re duyarlılığı ve hijyen bi-

linci oluşturmak amacıyla baş-
lattığı “Hijyen ve Çevre Eğitimi”
programı tamamlandı. Alanya
Belediyesi ile Alanya İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde
yürütülen programın final et-
kinliği Alanya Anaokulu’nda
gerçekleştirildi. Eğitim-öğre-
tim yılı boyunca ilçedeki 88
okulda öğrencilere ulaşılırken,
toplam 4 bin 850 öğrenciye çev-
re bilinci ve kişisel hijyen alış-
kanlıkları kazandırıldı. Alanya
Belediyesi Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü bünyesinde görev ya-
pan Eğitmen Canan Özdemir
tarafından verilen eğitimlerde
öğrencilere genel hijyen ku-
ralları, doğru el yıkama tek-
nikleri, ağız ve diş sağlığı ile te-
miz çevrenin önemi anlatıldı.
Eğlenceli ve interaktif yön-
temlerle gerçekleştirilen eği-
timlerde, çocukların günlük
yaşamlarında uygulayabile-
cekleri sağlıklı alışkanlıklar ka-
zanmaları hedeflendi. Alanya
Anaokulu’ndaki final etkinli-
ğinde öğrenciler hem öğrendi
hem de eğlendi. Eğitim sonra-
sında masal anlatımı ve müzik
etkinliği düzenlenirken, mi-

nikler keyifli anlar yaşadı.

UYAR: 
ÇOCUKLARIMIZIN
HİJYEN EĞİTİMİ
ALMASINA ÖNEM

VERİYORUZ

Final programında konuşan
Alanya Belediye Başkan Yar-
dımcısı Haydar Uyar, hijyen ve
çevre eğitimlerinin toplum
sağlığı açısından önemli ol-
duğunu söyledi. Uyar, “Bele-
diyemizin temiz çevre ve kişi-
sel hijyen konusunda verdiği
eğitimleri bu eğitim-öğretim

dönemi için tamamladık. Son
eğitimimizi Alanya Anaoku-
lu’nda gerçekleştirerek döne-
mi kapattık. Her vatandaşı-
mızın temiz ve sağlıklı bir çev-
rede yaşaması için çalışmala-
rımızı sürdürüyoruz. Özellik-
le çocuklarımızın hijyen eğiti-
mi almasına büyük önem ve-
riyoruz” dedi. Eylül ayından bu
yana 88 okulda toplam 4 bin
850 öğrenciye hijyen ve çevre
eğitimi verdiklerini belirten
Uyar, eğitimlerin önümüzde-
ki yıllarda da süreceğini kay-
detti. Uyar, programa destek
veren okullara, eğitimcilere
ve belediye personeline teşek-
kür etti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Rektör Sağer ÜAK toplantısında
Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turan Sağer, Ankara’da düzenlenen 264. Üniversitelerarası Kurul
Toplantısı’na katıldı. Toplantıda yükseköğretimin mevcut durumu ve akademik hedefler değerlendirildi.

Kaymakam Öztürk muhtarlarla buluştu
Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, İlçe Müftülüğü ev sahipliğinde düzenlenen istişare toplantısında muhtarlarla bir araya geldi.

Kaymakam Öztürk mahalle ziyaretlerini sürdürüyor
Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, kurum amirleri ve ilçe protokolüyle birlikte Kızılcaşehir ve Akçatı mahallelerinde vatandaşlarla bir araya geldi.

Ali Bahar davasında 
eşinden dikkat çeken ifade

ATSO Başkanı Ali Bahar’ın denizde hayatını kay-
betmesine ilişkin davanın ikinci duruşmasında ko-
nuşan eşi Şebnem Bahar, olayın sanıkların anlattığı
şekilde gerçekleştiğine inanmadığını belirterek,
“Eşimin denize itildiğini düşünüyorum” dedi.

Ali Bahar

Alanya’da 4 bin 850 öğrenciye hijyen eğitimi
Alanya Belediyesi ile İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde yürütülen “Hijyen ve
Çevre Eğitimi” programı kapsamında 88 okulda 4 bin 850 öğrenciye eğitim verildi.

Kızılay’dan Müftü Seven’e ziyaret
Türk Kızılay Alanya Şubesi Kadın Kolla-
rı Başkanı Gülizar Altay, Alanya Müftüsü
Mehmet Seven’i makamında ziyaret etti.

Öğretmenlerden Alanya’ya
karne günü konseri

Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Mü-
zik Öğretmenleri Korosu, 26 Haziran’da
ücretsiz Türk halk müziği konseri verecek.
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K
ilo artışıyla ilgili toplumda
en sık dile getirilen ifade-
lerden biri “su içsem ya-

rıyor” söylemidir. Bu ifade, bireyle-
rin kilo kontrolü konusunda yaşadı-
ğı belirsizliği ve çoğu zaman neden-
sonuç ilişkisini doğru kuramadıkları-
nı gösteren bir algı yanılgısına işaret
eder. Ancak fizyolojik gerçeklik açı-
sından değerlendirildiğinde suyun
tek başına kilo artışına neden olma-
sı mümkün değildir.

Su, enerji içermeyen bir bileşen-
dir. Dolayısıyla metabolik anlamda

yağ depolanmasına ya da kalori faz-
lalığına doğrudan katkı sağlamaz.
Buna rağmen tartıdaki dalgalanma-
ların suya bağlanması, kilo yöneti-
minde en sık karşılaşılan kavramsal
hatalardan biridir.

Vücut ağırlığı; yalnızca alınan gı-
dalarla değil, çok daha geniş bir fizyo-
lojik ve davranışsal sistemin etkileşi-
miyle belirlenir. Günlük enerji alımı ve
harcaması arasındaki denge bu süre-
cin temelini oluşturmakla birlikte, hor-
monal regülasyonlar, uyku düzeni,
stres düzeyi, bağırsak mikrobiyotası

ve fiziksel aktivite düzeyi de belirleyici
faktörler arasında yer alır.

Bireylerin çoğu zaman “çok az yi-
yorum” ifadesine rağmen kilo artışı
yaşaması, genellikle fark edilmeyen
toplam enerji alımından kaynaklanır.
Gün içinde küçük porsiyonlar halinde
tüketilen ancak kalori yoğunluğu yük-

sek gıdalar, sıvı kaloriler ve düzensiz
beslenme örüntüsü, toplam enerji
dengesini beklenenden daha yüksek
seviyelere taşıyabilir.

Bunun yanında metabolik adap-
tasyon da önemli bir faktördür. Yaş-
la birlikte azalan kas kütlesi, fiziksel
aktivite düzeyindeki düşüş ve hor-
monal değişimler bazal metaboliz-
ma hızını etkileyerek enerji harca-
masını azaltabilir. Bu durum, bireyin
geçmişte kilo almadığı beslenme
düzeninde dahi zamanla kilo artışı
yaşamasına neden olabilir.

Ayrıca vücut ağırlığındaki günlük
değişimler her zaman yağ dokusu
artışı anlamına gelmez. Sodyum tü-
ketimi, karbonhidrat depolanması,

hormonal döngüler ve sıvı dengesi
tartı üzerinde geçici oynamalara yol
açabilir. Bu durumun yanlış yorum-
lanması, “su içmek kilo aldırı-
yor” algısını güçlendiren temel et-
kenlerden biridir.

Sonuç olarak kilo yönetimi, tek bir
besin ya da tek bir davranış üzerin-
den açıklanabilecek kadar basit bir
süreç değildir. Bütüncül yaklaşım;
beslenme düzeni, yaşam tarzı ve me-
tabolik faktörlerin birlikte değerlendi-
rilmesini gerektirir.

Bilimsel açıdan bakıldığında su-
yun kilo artışına neden olması değil,
kilo artışının nedenlerini yanlış bir de-
ğişkene bağlama eğilimi daha gerçek-
çi bir açıklamadır.

Tartıda artış 
su içseniz yarıyor mu? 

Hakimler ve Savcılar Kurulu ka-
rarnamesiyle Çanakkale Cum-
huriyet Başsavcılığı görevine

atanan Alanya Cumhuriyet Başsavcısı
Dr. Ali Öztürk, Alanya Gazeteciler Ce-
miyeti’ne veda ziyaretinde bulundu. Zi-
yarette Başsavcı Öztürk’ü, Alanya Ga-

zeteciler Cemiyeti Başkanı Gaye Coş-
kun ve yönetim kurulu üyeleri karşıladı.
Samimi bir ortamda gerçekleşen ziya-
rette, Alanya’da basın çalışmaları, kent
gündemi ve kurumlar arası iletişim üze-
rine görüş alışverişinde bulunuldu.
AGC Başkanı Gaye Coşkun ve yönetimi

ise ziyaretten duydukları memnuniye-
ti dile getirerek, Başsavcı Öztürk’e
Alanya’ya sunduğu hizmetlerden dolayı
teşekkür etti ve yeni görev yerinde ba-
şarılar diledi. Ziyaret, günün anısına çe-
kilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. 

 (SABİHA TATLIYER)

H
akimler ve Savcılar Kurulu ka-
rarnamesiyle Çanakkale
Cumhuriyet Başsavcılığı gör-

evine atanan Alanya Cumhuriyet
Başsavcısı Dr. Ali Öztürk, Alanya
Posta Medya’ya veda ziyaretinde
bulundu. Ziyarette Başsavcı Öz-
türk’ü, Alanya Postası Gazetesi im-
tiyaz sahipleri Hilmi Karagöz ve
Mehmet Ali Gürses karşıladı. Sa-
mimi bir ortamda gerçekleşen zi-
yarette, Alanya gündemi, yerel ba-
sın çalışmaları ve kurumlar arası ile-
tişim üzerine görüş alışverişinde bu-
lunuldu. Alanya Postası Gazetesi im-
tiyaz sahipleri Hilmi Karagöz ve

Mehmet Ali Gürses ise ziyaretten
duydukları memnuniyeti dile geti-
rerek, Başsavcı Öztürk’e Alanya’ya
sunduğu hizmetlerden dolayı te-
şekkür ederek, “Çanakkale Cum-
huriyet Başsavcılığı'na atanan Alan-
ya Cumhuriyet Başsavcısı Sayın Dr.
Ali Öztürk'ü veda ziyaretleri kapsa-
mında Alanya Posta  Medya'da
ağırladık. Sayın Başsavcımıza yeni
görev yerinde başarılar diliyor, Alan-
ya'mızda verdiği üstün hizmetler ve
ziyareti için çok teşekkür ediyoruz”
ifadelerini kullandı. Ziyaret, günün
anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla
sona erdi.  (SABİHA TATLIYER)

HSK kararnamesiyle Çanakkale Cumhuriyet Başsav-
cılığı görevine atanan Alanya Cumhuriyet Başsavcısı
Dr. Ali Öztürk, Alanya Posta Medya’yı ziyaret etti.

Başsavcı Öztürk’ten 
Alanya Posta Medya’ya ziyaret

Başsavcı Öztürk’ten AGC’ye 
veda ziyareti

HSK kararnamesiyle Çanakkale
Cumhuriyet Başsavcılığı görevine
atanan Alanya Cumhuriyet Baş-
savcısı Dr. Ali Öztürk, Alanya Ga-
zeteciler Cemiyeti’ni ziyaret etti.

Alanya’da Türk Kızılay’ın kan bağışı çalışmaları-
na okullardan büyük destek geldi. Kızılay’ın 2026
yılı için belirlediği 3,1 milyon ünite kan bağışı he-

defi doğrultusunda, ilçedeki okullarda 2025-2026
eğitim öğretim yılı boyunca kampanyalar düzenlendi.

42 OKULDAN 3 BİN 451 
ÜNİTE KAN BAĞIŞI

İlçede 42 okulun katılımıyla gerçekleştirilen kan ba-
ğışı kampanyaları ve “Haydi Öğretmenim Kan’pan-
yası” kapsamında toplam 3 bin 451 ünite kan ba-
ğışı yapıldı. Kampanyalarda 1 bin 313 veli ise sağ-
lık ve uygunluk kriterleri nedeniyle kan bağışında
bulunamadı. Okullardaki ekip başarı ortalamasının
yüzde 82 olduğu belirtildi.

BAĞIŞÇILAR ADINA 
10 BİN 353 AĞAÇ

Yapılan her kan bağışı için doğaya 3 fidan dikilmesi uy-
gulaması kapsamında, Alanya’daki bağışçılar adına top-
lam 10 bin 353 ağaç dikileceği bildirildi. Bu rakamla
yaklaşık 345 dönümlük ormanda yer alınacak.

BAĞIŞ SAYISI 2 KATINA ÇIKTI

Geçen yıl 21 okulda düzenlenen kampanyalarda 1
bin 636 ünite kan bağışı alınırken, bağışçılar adı-
na 4 bin 908 fidan dikilmiş ve 163 dönümlük or-
man oluşturulmuştu. Geçen yıl 698 kişinin ise ba-
ğış için uygun olmadığı belirlenmişti. Bu yıl okul sa-
yısının 21’den 42’ye, kan bağışı sayısının ise 1 bin
636’dan 3 bin 451’e yükseldiği belirtilerek, Kızılay
ile yürütülen çalışmaların her yıl artarak devam ede-
ceği ifade edildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da okullardan Kızılay’a 
3 bin 451 ünite kan bağışı

Alanya’da 2025-2026 eğitim öğretim yılında 42 okulda düzenlenen kan
bağışı kampanyalarında 3 bin 451 ünite kan bağışı toplandı. Bağış-
çılar adına dikilecek fidanlarla 10 bin 353 ağaçlık ormanda yer alınacak.
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Serinyaka Mahallesi'nde 56,43
hektarlık sahanın 10,73 hektar-
lık kısmında Manavoğlu İnşaat

Nakliyat Madencilik Ticaret Limited

Şirketi tarafından yapılması planla-
nan “'II-A grubu Maden (Kalker) Oca-
ğı ve Kırma Eleme Tesisi” projesi için
yargı engeli geldi. Projesi hakkında

Çevresel Etki Değerlendirmesi Gerek-
li Değildir kararı verilmesine ilişkin An-
talya Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından

daha önce verilen "ÇED Gerekli De-
ğildir" kararı, Antalya 1. İdare Mahke-
mesi tarafından iptal edildi. Kararla bir-
likte, bölgede uzun süredir tartışma ko-
nusu olan maden ocağı projesinin çev-
resel uygunluğuna ilişkin idari işlem hu-
kuken geçerliliğini yitirmiş oldu. 

OY BİRLİĞİ İLE 
RED EDİLDİ

İzin istenilen alanın 350 metre yakı-
nından itibaren yanında zeytin başta ol-
mak üzere meyve, sebze ve tahıl yetiş-
tiriciliği yapıldığı, arıcılık, küçük ve bü-
yük baş hayvan yetiştiriciliği, ormanlık
alan, su kaynağı ve arkeolojik kalıntı ol-
duğuna dikkat çeken kararda maden
(mermer) ocağı işletme faaliyetinin bi-
yolojik çeşitliliğine, ormanın yapısına,
toprak ve su rejimine zarar vereceği bu
nedenle, kamu yararına uygun olmadı-
ğına hükmedildi. Karar, 15 gün içeri-
sinde Danıştay'a temyiz yolu açık olmak
üzere oy birliği ile kabul edildi.

“DAYANIŞMA İLE 
KAZANDIK”

Mahalle sakinlerinden bir yandan da

tarım ile iştigal eden Serbest Muha-
sebeci ve Mali Müşavir Hasan Hüse-
yin Arslan, “Davayı kazandık, bu karar
Gündoğmuş’un ve doğanın sahipsiz ol-
madığını gösterdi. Bize rant değil ya-
tırım lazım Avukatımız Tuncay Koç da
çevre konularına son derece hassas, bi-
zim isteğimiz hissederek savunması-
nı yaptı.  Gündoğmuş Çevre Platformu
yürütme kurulu bu süreçleri en baş-
tan beri takip ediyoruz halkımızın, çev-
reye duyarlı dostlarımızın desteği ile
mücadelemizi verdik ve kazandık.
Temyiz aşamasında da umarım kaza-
nırız.  Birlik ve beraberlik içinde olun-
ca başarabileceğimizi gördük. Mem-
leketimizin sahipsiz olmadığını rant
alanı olmadığımızı gösterdik” dedi.

ÇOK SAYIDA EYLEM
DÜZENLENMİŞTİ

Mahalle sakinleri, Antalya’nın farklı nok-
talarından katılan çevre duyarlıları, pro-
jenin yerleşim alanı içinde olmasına
karşı olan milletvekilleri ve siyasilerin de
desteği ile taş ocağına karşı çok sayıda ey-
lem ve basın açıklaması düzenlemişti.
Bölgedeki protestolara muhalefet parti-
leri, sivil toplum kuruluşları ve sendika-
ların yanı sıra çok sayıda vatandaş da des-
tek vermişti.  Özgür YILMAZ

Mahkemeden taş ocağına iptal kararı
Gündoğmuş’un Serinyaka Mahallesi’ndeki taş ocağı projesi için valilik tarafından verilen “ÇED Gerekli Değildir” kararı mah-
keme tarafından iptal edildi. Çevrecilerle birlikte verilen mücadeledeki karar mahalleliyi de memnun etti., Dayanışma plat-
formu sözcüsü Arslan, “Mücadele edince başarılabileceği çevre hassasiyeti olan herkese örnek olmasını dilerim” dedi. 
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Cuma 26 Haziran 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Cuma 26 Haziran 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00



Corendon
Alanya-
s p o r ,

transferde ro-
tasını Afrika'ya
çevirdi. Süper

Lig'in tek Akde-
niz temsilcisi, Tu-

nuslu golcü Omer
Ben Ali'yi kadrosuna katmaya ha-
zırlanıyor. Tunus Liginde 11 golle en

golcü oyunculardan biri olan genç
golcü Omar Ben Ali ilk kez ülke dışın-

da forma giymeye hazırlanıyor. 21 ya-
şındaki golcü ile Alanyaspor'un 1.2 mil-
yon Euro bonservis bedeli ve sonraki sa-
tıştan yüzde 12 pay karşılığında anlaş-
manın sağlandığı ile sürüldü. 

Corendon Alanyaspor'da geçtiğimiz sezon
kiralık forma giyen Steve Mounie, FC
Ausburg takımına geri dönerken, Uc-
henna Ogundu ise devre arsında aynı ta-
kıma transfer olmuştu. 

 Ercan YILDIRIM
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2026 FİFA DÜNYA 
KUPASI 

Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  15-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026   

MAÇ TAKVİMİ VE 
SONUÇLARI

A GRUBU
Meksika 2-0 Güney Afrika
Güney Kore 2-1 Çekya
Çekya 1-1 Güney Afrika
Meksika 1-0 Güney Kore 
Çekya 0-3 Meksika
Güney Afrika 1-0 Güney Kore 

B GRUBU
Katar 1-1 İsviçre
Kanada 1-1 Bosna-Herkes
İsviçre 4-1 Bosna-Hersek
Kanada 6-1 Katar
Bosna Hersek 3-1 Katar
İsviçre 2-1 Kanada

C GRUBU
Brezilya 1-1 Fas
Haiti 0-1 İskoçya
İskoçya 0-1 Fas
Brezilya 3-0 Haiti
İskoçya 0-3 Brezilya
Fas 4-2 Haiti

D GRUBU
ABD 4-1 Paeaguay
Avustralya 2-0 Türkiye
ABD 2-0 Avustralya
Türkiye 1-0 Parguay
26 Haziran 2026
Türkiye - ABD
Paraguay - Uruguay

E GRUBU
Almanya  7-1 Çuraçao
Fildişi Sahili 1-0 Ekvator
Almanya 2-1 Fildişi Sahili
Ekvator 0-0 Çuraçao
25 Haziran 2026
Çuraçao - Fildişi Sahili
Ekvator - Almanya

F GRUBU
Hollanda 2-2 Japonya
İsveç 5-1 Tunus
Hollanda 5-1 İsveç 
Tunus 0-4 Japonya
26 Haziran 2026
Japonya - İsveç
Tunus - Hollanda

G GRUBU
Belçika 1-1 Mısır
İran 2-2 Yeni Zelanda
Belçika - İran
Yeni Zelanda 1-3 Mısır
27 Haziran 2026
Yeni Zelanda - Belçika
Mısır - İran

H GRUBU
İspanya 0-0 Yeşil Burun Adaları
Suudi Arabistan 1-1 Uruguay
İspanya 4-0 Suudi Arabistan
Uruguay 2-2 Yeşil B. Adaları
27 Haziran 2026
Uruguay - İspanya
Yeşil B.Adaları - Suudi Arabistan

I GRUBU
Fransa 3-1 Senegal
Irak  1-4 Norveç
Fransa 3-0 Irak
Norveç 3-2 Senegal
26 Haziran 2026
Senegal - Irak
Norveç - Fransa

J GRUBU
Arjantin 3-0 Cezayir
Avusturya 3-1 Ürdün 
Arjantin 2-0 Avusturya
Ürdün 1-2 Cezayir
28 Haziran 2026
Cezayir - Avusturya
Ürdün - Arjantin

K GRUBU
Portekiz 1-1 D.Kongo
Özbekistan 1-3 Kolombiya
Portekiz 5-0 Özbekistan
Kolombiya 1-0 D.Kongo
28 Haziran 2026
Kolombiya - Portekiz
D.Kongo - Özbekistan

L GRUBU
İngiltere 4-2 Hırvatistan
Gana 1-0 Panama
İngiltere 0-0 Gana
Panama 0-1 Hırvatistan 
28 Haziran 2026
Hırvatistan - Gana
Panama - İngiltere

ALANYASPOR'A 
KULE GİBİ 

SANTRAFOR  
Transferde görüşmeleri yoğunlaştıran Coren-
don Alanyaspor, Tunus'un CS Sfaxien takımı-
nın 1.97 cm boyundaki genç golcüsü Omar
Ben Ali'yi kadrosuna katmaya hazırlanıyor.

ALANYASPOR ARADIĞI GOLCÜYÜ 
AFRİKADA BULDU

Alanyaspor, geçen sene çekilen gol sıkıntısını 
yeni sezonda yaşamak istemiyor 

TRANSFER
GÜNDEMİ

Galatasaray'da Benjamin Pa-
vard ismi gündeme geldi. 

Fenerbahçe, Vedat Muriqi'den
sonra bir forvet daha alacak ve Gui-
rassy pazarlığına devam etse de
Mauro Junior ile Ollie Watkins'i de
gündemine aldı.

Fenerbahçe, Dirk Kuyt’ın İs-
mail Kartal’ın 1. Yardımcı Antre-
nörü olarak göreve getirildiğini
açıkladı.V0

Trabzonspor'da Teknik direk-
tör Fatih Tekke, ekibinin araştır-
maları sonucu radardaki isimler-
den birinin ise Dodi Lukebakio ol-
duğu öğrenildi.

Trabzonspor, Andre Onana’yı
1 yıl daha kiralık olarak kadrosuna
katacak.

Beşiktaşlı yetkililer, bonservisi
Wolfsburg'da olan kanat oyuncusu
Andreas Skov Olsen için harekete
geçti. Kara Kartal cephesinin, 26
yaşındaki kanat oyuncusu için Al-
man ekibiyle görüşmelere başladı-
ğı iddia edildi.

Eskişehirspor, kanat oyuncusu
Beykan Şimşek'i kadrosuna kattı.

Fatih Karagümrük, Cremone-
se forması giyen kaleci Marco Sil-
vestri’yi kadrosuna kattı.

Kütahyaspor, son olarak Ço-
rum FK forması giyen kaleci Hasan
Hüseyin Akınay ile prensip anlaş-
masına vardı. 

İstanbulspor, Cska Sofia for-
ması giyen orta saha oyuncusu Ilian
Ilianov Iliev’i kadrosuna kattı.  

Gebzespor son olarak Ankara
Demirspor forması giyen forvet
oyuncusu Mert Aktaş’ı kadrosuna
kattı.

Pendikspor Sportif ve Futbol
Direktörü olarak Umut Eskiköy
ile anlaşma sağladı.

1461 Trabzon FK, son olarak
Boluspor formayı giyen ve sözleş-
mesi sona eren kaleci Türker Dır-
dıroğlu ile anlaşmaya vardı. 

BASKETBOL: Shane Larkin Fe-
nerbahçe'de. Shane Larkin’in Ana-
dolu Efes ile kalan 2 yıllık sözleş-
mesi, maaşında herhangi bir indi-
rim yapılmadan Fenerbahçe Be-
ko’ya devredildi.  

BASKETBOL: Bahçeşehir Ko-
leji, Trabzonspor'dan ayrılan Marc-
quise Reed'i kadrosuna kattı. 

BASKETBOL: Trabzonspor,
NBA'de son olarak Charlotte Hor-
nets forması giyen 27 yaşındaki pi-
vot Xavier Tillman'ı kadrosuna
kattı.

Gelişim liglerinde son maçlar
oynanıyor. U13 Gelişim li-
ginde bu sene Alanya rüz-

garı esti. U13 Gelişim Ligi 4'üncü
Grup'ta yer alan iki Alanya temsil-
cisi Corendon Alanyaspor ile Alan-
ya Belediyespor, ligde rakiplerine
ezici bir üstünlük kurdu. Grupta
25'inci hafta karşılaşmaları oy-
nandı. 25'inci haftada Corendon

Alanyaspor, Antalya Özer Genç-
likspor'u 11-0 mağlup etti. Alan-
yaspor'da farklı galibiyeti getiren
golleri Furkan Enes Sert (4),
Berke Aydoğan (2), Burak Perk-
taş (2), Berat Dökme, Ali Hamza
Paşaoğlu ve Timur Çengel kay-
detti.  Bu galibiyetle Corendon
Alanyapsor'un grubu lider bitir-
mesi kesinleşti. 

U13 gelişim liginde ki bir başka
Alanya temsilsici Alanya Beledi-
yespor ise 25'inci haftada Kum-
luca Gençlikspor'u 5-1 yendi.
Alanya Beldiyespor, bu galibiyet-
le son haftaya girerken grup mü-
sabakalarını 3'üncü sırada ta-
mamlamayı garantiledi. 

 Ercan YILDIRIM

GELİŞİM LİGİNDE 
ALANYA RÜZGARI ESİYOR

U13 Gelişim Ligi'nde son haftaya girerken grubu Corendon Alan-
yaspor lider, Alanya Belediyespor ise 2'nci bitirmeyi garantiledi.

Alanyaspor U13 Takımı

Alanya Belediyespor U13 Takımı 
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